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A pair of cut-glass decanters and stoppers, an old Worcester
beaker vase, Grecian figure decoration, on stand, and 4
other pieces

An old English oak upright panel, carved with cherubs and
othe: figures, birds, animals, etc., in high relief, 31in. high,
6Lin. wide

A 9in. old Chelsea figure of Youth with basket of flowers,
and another—Man playing bagpipes, Tin. high

A Leeds teapct and cover, inscribed and dated 1790, a 9in.
Chinese porcelain vase decorated in figures, etc., a miniature
teapot and cover, and 4 other pieces

Six Oriental girdles, embroidered in gilt thread, silver thread,
etc.

Twelve panels heavily embroidered in gilt thread, 26in. by
15i#., leather backs

An Indian black silk robe, heavily embroidered in scrolls, a
waistcoat embroidered in gilt thread, and a crimson silk
coat, embroidered

An Oriental costume, embroidered in silver thread on blue
cloth, 3 pieces, and an Arabian silk robe

A Bokhara panel embroidered in formal flowers and fﬂltage

in coloured silks on coarse linen, 8ft. 3in. by 5ft. 6in. + | s

Three Turkish blue velvet waistcoats, embroidered in gilt
thread, and 2 others on purple velvet Lk -

Another5 ! &\~

Two Oriental leather jackets with appliqué work and lined in
sheepskin g ‘/

A large Persian steel helmet with horns and figure head sur-
mount, engraved, chain neck guard, 20in. high 3] =

* A large Persian steel double battle-axe engraved in figures and

Koran inscriptions
A Persian steel rose-water ewer and bowl with pierced cover,
engraved and damascened 1 '

A Persian steel h met, shield and armlet, engraved |7 ,' Rlects .W.'%H;_

A similar lot ¥ /= .’_' 4 ﬁ,l‘frp -
A similar lot 1/-

A similar lot L 21\ L’)ﬂw 05>~

A Derbyshire Spa Blide _]D n vase, and an obelisk %4

Two Japanese carved ivory tusks ;@ - J ot r:zk >

A Persian turquoise vase, and a Perémn sﬂwer d c ral-
mounted pistol

Two Persian turquoise blue pottery jars ';5.;? 'nﬁ w_h-_q/(

J'
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A pair of 3}in. Staffordshire figures of Boys, a lighthouse
pastille burner, an Oriental china vase, a tea caddy and i'{["
cover, an old English opal and gilt glass bottle and stopper, W
and 7 other pieces

A pair of china groups—Mother and Child, 15, high, and
another of Girl with bunch of grapes, 14in. high

Seven Chinese rice paper drawings—Figure Subjects, Butter-
flies and Flowers, and 6 Indian drawings—Figures 'r'?(' -

A clock in ormolu scroll-shape case, and another with [.,!._
enamelled dial in ormolu case, chased in caryatids
pilasters and vase surmount samel

A pair of old English tinsel pictures—5St. George and the
Dragon, and Mrs, Egerton as Helen Macgregor DAYt

A pair of bronze female figures on shaped bases, 19in. ‘IM.?./E o
17in. high

An old English blunderbus with flintlock and brass barrel,
and a Turkish sword in leather sheath, worked in silver '1/ -f! K
thread

Two elaborately carved Soloman Island paddles

A pair of marble busts of Nubian Man and Woman in coloured
marbles, 24in. high

Two Egyptian coloured stone bead necklets, and 2 bronze ;
figures of Deities, a dagger with bone handle in leather #9 ff'-*
sheath, and sundries

A pair of bronze greaves chased with masks, storks, etc.
in high relief, 21in. long

A Burmese carved, painted and gilt wood state barge,
with 26 figures, in glazed case, 3ff. Yin. wide

An Indian sandal-wood shrine, the centre with tinsel drawing
of seated Deity, on pilaster support and oblong base, with °
drawer on paw feet, the whole elaborately carved in
Deities, animals, foliated scrolls, etc., 30, high, 22in, wide

An Indian marble carving—The Elephant God, 13dn. high,
and another of seated Deity, decorated in red and gilt,
18in. high :

Forty-six gilt metal and other medallions in glazed frames SF{/ -

l"%

A microscope and sundry accessories, by Ross, in mahogany
case

A clear glass witch ball, another blue, and 7 others, smaller 2 (, | _
; ; i iures s 1 f,
Six old English glass pictures—Figures, etc. Vi ‘ '/Vﬂ"f""c‘ri-‘z i ~_‘_*.1‘_r"j\§;?

Sixty bronze medallions in 2 glazed frames
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295 A leather jewel case, a silver pencil, a silver-mounted polisher, Iﬂ/"‘
and sundries

226 An Academy for Grown Horsemen, 1796, large quarto, i
other books, and 2 colour prints, framed

The following four lots were captured from the Mahdt's body-
guard at the Batile of Omdurman by the present owner.

) 227 A Soudanese jebbah

A Soudanese sword, the blade incised in scrollwork, in leather
sheath, and another in red leather sheath, with tooled
and cord belt

@ A Soudanese throwing spear, wood haft, and 4 native fish

929 A Soudanese spear with exceptionally large blade, wood haftl.rn;"ﬁ ?"55 asl

spears

231 A table mirror with bevelled plate, in silver frame, pierced ;Lff? -
in scrolls, 163, by 12in.—all at

232 A plated oval entrée dish, cover and stand, on scroll feet 3 [y
and a circular entrée dish and cover, on feet Z

933 Plated. A pair of fluted pillar candlesticks, a cream ]ug.,,

sugar basin and tongs, a wine funnel, and a lighter, on wood td * e
block

234 A 17lin. circular tea tray, grawed by Elkington & Co. amff;«u r{.{,’
235 Table plate, 50 picces 5;{ 0~
236 Six pairs of plated fish knives and forks, with carved ivory 4 Ef

handles, and 6 pairs of dessert knives and forks, with carved
ivory handles :

Other Property,

937 A native head-rest of natural briar, a pair of sandalwood
spoons, 9 bone hair ornaments and snuff spoons, brought
from Estcourt, Natal, by Missionary J. [oseph

238 Three gun-metal Kaffir brooches, 8 armlets, various, and 8 |3/~
leg bangles, from Estcourt

34~

239 Seven python bone, carved wood and shark’s teeth necklets

239
and charms, from Estcourt
7
S ._?:'5{’ e @J A Kaffir beer strainer, a horn water pipe, 3 calabash snuff-

g m—

boxes, and 5 other pieces, from Esfcourt

oo,
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241 Ten pieces of native bead-work girdles, etc., 2 pairs of ear-
. rings, and a chieftain’s hat and cloak, from Esfcourt 287 _
241a A barrel-shape clock in bronze ormolu case with seated African 2 /L /_
female surmount, 18%in. high, a pair of ormolu 2-light
candelabra, negro stems, 20in. high. and a French beaker /]/6-

ey B vase, marble base, 9din. high == A
1.6\" ) : @4_? A bronze figure of a Man in the act of firing with bow, on
L}\\ J rock base, by Telling, 20in. high, on square marble plinth
— @ A bronze model of a Cannon on bronze carriage, pierced in
"'b"‘«J't 3 foliated scrolls and chased in masks
A/ i@ An old blunderbus gun with brass barrel, fitted with spring
@ R bayonet
<1 245 An old Georgian geographical panorama, complete with
instruction book, coloured aquatint scenery I 4

246 Three old Eastern swords in sheaths, heavily silvernmouﬂt?tgd 4 ﬂ.-,
247 An early pottery box in form of a skull, 2 agate ware mpnkey
- money boxes, and 1 other of a Man # ”'f:- ﬁﬂ "LAM
' @H Two Maori finely carved walking sticks -
oA ') A coloured illustration—The Battle of Kerbekin, Soudan,
and 2 others
250 Another 3—Incidents in the Zulu War | E;“ 4
2 Another 4—Native Scenes }
L @lﬁ; Another 3—Arctic Scenes
253 A Dresden china needle case, painted in figures in marone,
an enamel snuffbox, decorated figures in gilt, a Japanese
ivory box, the lid carved in dragon, and an old English

ivory tooth-pick case di/— #
264 A set of 5 Mason’s ware oblong dishes, Oriental decorat et 2
i1 stzes 5 .:-;;-l-

250 A 12in. Imari circular dish, purple, red and gilt, a Chinese
porcelain circular dish, enamelled in colours, 2 Stafford-
shire ware plaques, and a set of 8 dishes j?/ -

256 A 20in. old English blue and white oblong dish, decorated with
Oriental arch and figures, another, decorated in peacocks,
and 4 others pUs [“

257 A pair of 15in. Minton oblong dishes, Oriental decoration,
green border, a pair of 14}in. French china oval dishes,
painted in sprigs of flowers, and 8 other dishes

258 Ten old English blue and white dishes, various ¢ |~

259 A Spode octagonal dish, decorated in prunus, tree, rocks, etc.,
in the Oriental manner, and 7 others | :L,[ =
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A Staffordshire blue and white well dish, a Nankin blue and
white octagonal dish, and 9 others, various

Thirty-one old English china plates, various, and 25 Oriental 3 L/,-
plates and dishes, various

Part of a modern Worcester dinner service, blue floral decora- /9 —
tion, 38 pieces

A set of 6 china plates and a circular dish, decorated flowers /% /__
and cornflowers, a Dresden plate, painted in fruits, and 8
others, various

A set of 12 Davenport plates, blue and gilt scroll border, ;g/_
and 15 Berlin plates, painted in flowers and green ribbon
borders

An old Worcester plate, painted in flowers, shaped edge,
a Chelsea Derby square-shape dish, and 25 others, various

A Staffordshire blue and white circular plate, and 22 other 0/~

plﬁ.tf'ﬁ, various M{& 48
. A statuary marble bust of the Queen of Holland, 2%n. high ,c.f%,
' Another—The Empress Josephine, 20en. high

A statuary marble circular medallion carved in foliage with 1%1 v
profile bust of Charles Dickens, on oblong base, 253in. high,
174in. diam. =

Another, similar—Lord Beaconsfield, 253in. high, 17}in. diam. | 'fa =

An old Chinese bronze figure of Buddha, seated on lotus base, l{m -
with halo background, blim. high, wood stand

An 18th Century guitar, gilt decoration -

Eight Persian drawings of Persian Cavalry, oils, framed | fr. ,

Fifty-two Japanese c-::-l?ur prints 7 f’ -

Another 53 7 .-*c-f?ﬂ,,-ﬁ_;_.ﬂ :

Two Egyptian stone canopic vases, the lids carved in animals’ B
heads '

An album containing a number of engravings and woodcuts
relating to Hawain, Fiji Islands, ete.

Two large albums of prints relating to native tribes of North
America, Africa, etc.

Three albums of about 300 engravings and prints relating to
native tribes of North and Central America, etc.

Another 3, depicting native ceremonies and rites of America,
Africa and South Sea Isles

Two Balkan peasants’ vestments, embroidered in appliqué
work

Three Spanish velvet jackets
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A Chinese large rug, blue swastika desien on a yellow grownd,
6ft. Bin. by 3ft. Tin., and a large Persian rug, blue centre,
6/t. by 4ft.

A Chinese rug, centre blue and vellow wmedallion on a yellow
ground, 3ft. 10en. by 2ft. 3in., 2 others, and a Persian mat,
blaee centre, 34in. by 20in.

A Chinese rug, blue and white, another, red diaper design,
a Persian mat, blue centre, and 2 other pieces

A 6B-valve 6-volt car radio, superhet circuit, working on any
motor-car

A Burmese marone cloth panel, the centre with appliqué
figures and border in foliated scrolls, birds and animals in
coloured silks, 9. 4in. by 4/t.

Indian Brass Work. A 9}in. equestrian group--A Scinde
Cavalry Officer, a 10}in. equestrian figure of a Deity
with halo background, and a circular box and cover,
engraved :

Two large Persian lacquered book covers decorated in figures
of Ladies

Another 2 decorated in Shah and other figures

A Persian lacquered mirror case decorated in figures in
medallions, flowers and foliage, on a gilt ground, and
a cover painted in birds, gilt ground

Three Persian lacquered book covers painted in figures, etc.

Another three

An Italian ebony and tortoiseshell veneered oblong chest of
1 long and 2 short drawers, on bun feet, inlaid ivory edges,
164in. wide, Yin. high

An old English wool picture—Interior of Barn with figures and
animals, after Morland

Another—Christ and the Woman of Samaria

An old English sampler, dated 1808

A Chinese blackwood carved figure of Kwan Yin riding on a
deer, inlaid, 21#n. high, and 2 old brass spurs

A pair of old Dutch pewter ginger jars and covers decorated
in Chinese figures, kylins, etc., in colours on a marone
ground, Sin. high

A Chinese porcelain tea service decorated in armorial bearings,

~ blue diaper borders and gilt, comprising i—teapot,
cover and stand, milk jug, 2 bowls, 12 tea bowls, T coffee
cups and 11 saucers, 36 pieces

Part of a Derby tea service, purple, red and gilt, 27 pieces,
a Mason's ware jug, Oriental decoration, and a plate






